



L.dz. 0940/2021

Siedlce, 22.06.2021 r

Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę koparki przeładunkowej do załadunku i przeładunku odpadów na potrzeby Zakładu Utylizacji Odpadów Sp. z o.o

W związku z wpływieniem od Wykonawcy wniosku o wyjaśnienie treści SWZ do w/w przetargu Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

PYTANIE 1: W opisie koparki przeładunkowej odnoszącym się do silnika wyznaczają Państwo normę emisji spalin Stage V bez filtra cząstek stałych. Aby spełnić najwyższą normę emisji spalin Stage V musi być zastosowany zarówno system recyrkulacji spalin z filtrem DPF jak i katalizator SCR. Zwracam się z prośbą u wykreślenie zapisu dotyczącego braku filtra cząstek stałych DPF.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza dostawę koparki przeładunkowej bez filtra cząstek stałych. Zgodnie z wcześniejszym zapytaniem i udzieloną odpowiedzią L.dz. 0845/2021 z dn. 28.05.2021 r. Zamawiający dopuszcza zarówno normę emisji STAGE IV (bez filtra cząstek stałych) jak i STAGE V z filtrem cząstek stałych.

PYTANIE 2: W opisie kabiny szyba przednia powinna być uchylana do góry. W maszynie jaką chcemy zaoferować kabina wyposażona jest w nieotwieraną szybę panoramiczną od podłogi do dachu. Wysoki komfort pracy operatora zapewnia sprawna wentylacja z filtrami oraz klimatyzacja, poza tym kratka ochronna mogłaby kolidować z zakresem kąta otwarcia szyby. Proszę o dopuszczenie maszyny z nieotwieralną pełną przednią szybą z kratą ochronną, która posiada możliwość uchylania do góry w celu umycia szyb z zewnątrz.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny z nieotwieralną pełną przednią szybą z kratą ochronną, która posiada możliwość uchylania do góry w celu umycia szyb z zewnątrz.

PYTANIE 3: W opisie gwarancji i rękojmi w punkcie d. zamawiający określił czas przystąpienia do usunięcia awarii w ciągu 24 godzin od zgłoszenia a czas naprawy wynosi 72 godzin. Serwis mobilny jakim dysponuje nasza firma pracuje od poniedziałku do piątku od godziny 8.00 do 16.00 i jak rozumiem te godziny będą rozliczane zgodnie z czasem pracy serwisu, proszę o doprecyzowanie rozliczenia godzin lub podania czasu w formie dni. Zwracam uwagę, że skuteczne przeprowadzenie naprawy zależy od prawidłowo zdiagnozowanej usterki i doboru części zamiennych. Mogą wystąpić



sytuacje z koniecznością zamówienia ich od producenta co wydłuża cały proces ze względów logistycznych.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu na naprawę koparki przeładunkowej. Wprowadza się następujące zmiany w SWZ:

SWZ, Pkt 3, pkt 3 warunki gwarancji i rękojmi ppkt d oraz § 2 pkt 4 – wzór umowy załącznik nr 2 otrzymuje brzmienie:

d) W przypadku wystąpienia usterki, awarii w okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do przystąpienia do usunięcia jej nie później niż w ciągu 24 godzin zegarowych licząc od chwili przyjęcia zgłoszenia przez Zamawiającego. Termin usunięcia wady lub usterki strony ustalą wspólnie, a w przypadku braku porozumienia termin ten wyznaczy Zamawiający przy uwzględnieniu technicznych możliwości. Jeżeli zgłoszenie nastąpi w piątek lub przed rozpoczęciem dni świątecznych, 24 godzinny czas reakcji serwisowej kończy się w najbliższym dniu roboczym w godzinach pracy Zamawiającego.

SWZ, Pkt 3, pkt 3 warunki gwarancji i rękojmi ppkt e oraz § 2 pkt 5 – wzór umowy załącznik nr 2 otrzymuje brzmienie:

e) Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia Zamawiającemu na czas naprawy przedmiotu zamówienia urządzenia zastępczego – nieodpłatnie, o parametrach podobnych do przedmiotu zamówienia, gdy naprawa potrwa dłużej niż 5 dni roboczych licząc od daty zgłoszenia usterki, awarii. W przypadku nie dostarczenia urządzenia zastępczego przez Wykonawcę Zamawiający ma prawo wynająć urządzenie zastępcze we własnym zakresie, a kosztami wynajmu obciążyć Wykonawcę.

PYTANIE 4: Zamawiający określił konieczność dostarczenia maszyny zastępczej na czas naprawy. Podane oczekiwane czasy usunięcia usterki są na tyle krótkie, że podstawianie maszyny zastępczej nie wpłynie na ciągłość wykonywanych zadań przez Zamawiającego ponieważ logistyka dowozu i odbioru maszyny zastępczej zajmie minimum dwa dni i oprócz zwiększenia kosztów jakie będziemy musieli zabezpieczyć w cenie maszyny nie zabezpieczą ciągłości pracy. Zasadne będzie podstawienie maszyny zastępczej w przypadku określenia dłuższego czasu naprawy ze względu na dostępność części u producenta. Proszę o zmianę na dostawę maszyny zastępczej po upływie standardowego czasu naprawy bez naliczania kar umownych.

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z wprowadzonymi zmianami (Pytanie 3) Zamawiający przedłużył czas na naprawę koparki przeładunkowej do 5 dni roboczych.

PYTANIE 5: Jesteśmy autoryzowanym przedstawicielem producenta i działamy na terenie całej Polski poprzez realizację serwisu mobilnego przy pomocy 11 samochodów serwisowych. Zapis o położeniu serwisu stacjonarnego z ograniczeniem do 150 km w organizacji naszej firmy jest zapisem



nie dającym możliwości złożenia oferty dlatego zwracam się z prośbą o odstąpienie od tego wymogu wraz z ewentualnymi kosztami 1 % wartości zamówienia brutto. Zapis nie przyczynia się do zabezpieczenia realizacji szybkiego serwisu a wręcz może spowodować jego ograniczenie poprzez możliwość złożenia oferty tylko przez małą liczbą możliwych dostawców z takiego terenu.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

PYTANIE 6: Dostawca ma dostarczyć wraz z maszyną dokumentację techniczno – ruchową niezbędną do zgłoszenia w UDT. Maszyna, jest określana jako koparka i nie wymaga zgłoszenia UDT. Czy Zamawiający zgodzi się odstąpić od tego wymogu?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający odstępuje od wymogu Zgłoszenia UDT. Wprowadza się następujące zmiany w SWZ:

SWZ, pkt 3, WYPOSAŻENIE, odnośnik piąty wykreśla się słowa: „niezbędna do zgłoszenia w UDT”
SWZ, pkt 4 Inne postanowienia, ppkt 2 wykreśla się słowa: „komplet dokumentów niezbędnych do rejestracji pojazdu w UDT”

Zamawiający informuje, że w związku z udzielonymi odpowiedziami i wprowadzonymi zmianami, zmianie ulega termin na składanie i otwarcie ofert.

W związku z powyższym pkt 7.1. SWZ otrzymuje brzmienie:

Termin na składanie ofert ustala się na dzień: **29.06.2021 r. , godz. 10:00.**

Pkt 13.1. SWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **29.06.2021 r., o godzinie 10:15.**

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Anna Goś-Pszczółkowska